

让爱飞翔

常怀感恩之心

感恩节的由来和习俗


感恩节的地域差异

美国和加拿大的节日

感恩节是美国和加拿大独有的节日。它起源于300多年前一批100多人的欧洲移民到了美国,饥寒交迫很难活下来,大部分人在头一年的冬天就冻死饿死了,剩下的50多人,在当地原居民印第安人的帮助下,学会了钓鱼、打猎、种玉米和南瓜,这些人在第二年喜庆丰收的时候,举行了感谢上帝的庆祝活动,并且邀请印第安人一起参加。这就是感恩节的由来。后来,美国林肯总统宣布每一年11月的第四个星期四为感恩节,从此美国就有了新的公休日了。

欧洲不存在感恩节

欧洲人没有美洲大陆的那些经历,没必要感谢远在另一大洲印第安人,所以他们没有感恩节。因为这个节日有着深厚的美国历史由来,并且涉及当时的宗教。很多人以为感恩节是欧美地区都流传的节日,其实这是错误的。

一般来说,在感恩节这天祝贺欧洲人“感恩节快乐”是一个很不礼貌的行为,很可能会招来反感。在我国香港、澳门特区也没有感恩节的习惯,感恩节问候同样有可能带来困惑与反感。

每年11月的第四个星期四是美国的感恩节。感恩节是美国人民独创的一个古老节日,也是美国人阖家欢聚的节日,因此美国人提起感恩节总是备感亲切。


由来:因感恩而诞生

感恩节的由来要一直追溯到美国历史的发端。1620年,著名的“五月花”号船满载不堪忍受英国国内宗教迫害的清教徒102人到达美洲。1620年和1621年之交的冬天,他们遇到了难以想象的困难,处在饥寒交迫之中,冬天过去时,活下来的移民只有50多人。这时,心地善良的印第安人给移民送来了生活必需品,还特地派人教他们怎样狩猎、捕鱼和种植玉米、南瓜。在印第安人的帮助下,移民们终于获得了丰收,在欢庆丰收的日子,按照宗教传统习俗,移民规定了感谢上帝的日子,并决定为感谢印第安人的真诚帮助,邀请他们一同庆祝节日。在第一个感恩节的第一天,印第安人和移民欢聚一堂,他们在黎明时鸣放礼炮,列队走进一间用作教堂的屋子,虔诚地向上帝表达谢意,然后点起篝火

举行盛大宴会。第二天和第三天又举行了摔跤、赛跑、唱歌、跳舞等活动。第一个感恩节非常成功。其中许多庆祝方式流传了300多年,一直保留到今天。

最初感恩节没有固定日期,由各州临时决定,直到美国独立后,感恩节才成为全国性的节日。1863年,林肯总统把感恩节定为法定假日。到1941年,美国国会通过一项法令,把感恩节定在每年十一月的第四个星期四。

节宴会后,人们有时会做些传统游戏,比如南瓜赛跑是比赛者用一把小勺推着南瓜跑,规则是不能用手碰南瓜,先到终点者获胜。比赛用的勺子越小,游戏就越有意思。

多少年来,庆祝感恩节的习俗代代相传,无论在岩石嶙峋的西海岸,还是在风光旖旎的夏威夷,人们几乎在以同样的方式欢度感恩节,感恩节是不论何种信仰、何种民族的美国人都庆祝的传统节日。

最吸引人的大菜是烤火鸡和南瓜馅饼。烤火鸡是感恩节的传统主菜,通常是把火鸡肚子里塞上各种调料和拌好的食品,然后整只烤出,由男主人用刀切成薄片分给大家。火鸡在烘烤时要以面包作填料以吸收从中流出来的美味汁液,但烹饪技艺常因家庭和地区的不同而异,应用什么填料也就很难求得一致。此外,人们在餐桌上还可以吃到苹果、橘子、栗子、胡桃和葡萄,以及碎肉馅饼、小红莓酱等。感恩


习俗:吃火鸡、南瓜赛跑

每逢感恩节这一天,美国举国上下热闹非凡,人们按照习俗前往教堂(church)做感恩祈祷,城乡市镇到处都有化装游行、戏剧表演或体育比赛等。分开了一年的亲人们也会从天南海北归来,一家人团圆,品尝美味的感恩节火鸡。

感恩节的食品富有传统特色。其中

感恩节的食品富有传统特色。其中

安全整形 请认准三级资质医院

华东唯一三级整形医院——安徽韩美发布《整形安全消费白皮书》

近日武汉的一起整形事故,引发了各大电视、网络、报纸等传媒对整形美容市场安全问题的关注。有人通过整容变得更加漂亮,却还有人因为整容留下终生遗憾,追究其原因,“安全”是整形成败的决定因素。因此规范国内整形美容市场,引导求美者安全整形理性消费,迫在眉睫。

驱动下一味鼓动求美者多做手术,而不考虑求美者的身体状态,违反医疗外科的操作规范。而求美者又贪图便宜、没有去考证整形机构的资质等问题,选择了没有安全保障的整形美容医院,最终酿成大祸!安徽韩美整形美容医院的赵雅雄院长说,整形必须遵循理性消费的原则。所有的求美者在整形手术前要排除心、脑血管性疾病,过敏性疾病,肝、肾功能性疾病,精神病、糖尿病、传染病等,以保证手术的安全性。不符合手术指征的情况下,一定要禁止手术!这些小小的细节上的疏忽,在手术过程中都会造成生命威胁!

三级资质 主管部门审批的最高级别

每一例安全手术的背后,都要有一个强大的医疗平台支持。选择规范的整形美容机构是成功手术的关键。每一家整形美容机构的成立,都要经过政府职能主

管部门的层层审批,其所能提供的整形美容服务项目、医护人员的资质也都有明文规定。而在合肥,安徽韩美整形美容医院是唯一一家经省卫生厅特批,严格按照国际专业整形美容机构标准,完成的医疗空间设计,是华东地区唯一的一家三级资质整形美容机构,也属于国内整形美容行业的最高级别。

三级资质的认证需要经过层层审核,无论软硬件都需要达到一定的标准,是政府主管部门颁予的行业内最高荣誉,这也是很多明星、名媛、名流以及众多求美者信赖韩美的原因。三级资质的安徽韩美,严格按照国家医疗美容行业操作规范,精益求精认真完成每一例手术,安全零事故的专家团队,所有专家均是整形美容行业资深从业人员,拥有国家认证的从业资格证、职称,杜绝“走穴”医生,所有专家均注册在安徽韩美整形美容医院。医院所有医疗设备均是正规渠道购置,来自国际一线医疗设备提供商,巨

资的设备投入保障医疗美容手术过程中的绝对安全。“安全”是生命线,也是成功整形美容的基础。从手术专家、到护理人员;从术前设计,到术后康复;大到大型医疗美容设备、小到每一根手术缝合线,安徽韩美都要严格把关,做到绝对的安全。

安全自律 《整形安全消费白皮书》发布

整形安全是社会对整形美容行业的基本要求,也是行业持续发展的立足点和出发点。安徽韩美整形美容医院作为一家三级资质医院、行业内的知名品牌整形美容机构,针对目前整形美容市场不规范、整形美容事故频发的现象,本着对行业、对消费者负责的态度,再次呼吁行业自律,并在华东地区率先发布《整形安全消费白皮书》,推出了整形美容安全消费的标准,并郑重向社会作出承诺。以整形美容安全消费为视角,旨在警醒消

者树立正确的整形美容观,正确区分整形美容机构,理性对待整形美容消费。

据悉,《整形安全消费白皮书》共分三部分组成:第一部分让消费者正确了解整形美容消费安全,要知道整形美容是“整形”和“美容”两个概念,“整形”属于医疗范畴;第二部分告知消费者整形美容机构应具备标准的软硬件设施、整形美容医师及执业人员应具备的资质证、整形美容材料的合格证等;第三部分让消费者注意整形美容前的注意事项,要了解整形美容医师的术前设计方案、使用工具及隐私权、肖像权等的保护。

针对目前广大求美者对整形美容安全意识不强的情况,在安徽韩美整形美容医院的倡导下,国内首部整形安全咨询热线日前全面开通,面向全国解答整形美容安全常识,如有任何整形美容安全方面的疑问,请咨询 **0551-2298888**

鱼目混珠 整形美容存安全隐患

从小型的整形美容诊所到大型专业整形美容医院,技术水平、医疗环境、服务质量存在巨大差距。纵观媒体曝光的整形事故,大都发生在鱼目混珠的小型整形美容机构,惯以低价等优惠诱惑求美者,唯利是图忽视安全。在医学领域中,整形美容属于小型手术,并非疑难案例。诸多没有经过政府主管部门审批、不具有整形美容手术资质的美容院、整形门诊,以广告宣传迷惑了消费者,没有手术资质的机构、不具有手术资格的医师、不符合手术条件的手术室,

整形美容 切忌盲目选择

现在人们对整形美容术接受度的提高,使整形术越来越平常,很多爱美人士都愿意去尝试改变容貌增加信心。但是大众对整形专业的认知片面,只看到整形后的美丽改变,而忽视了整形美容过程中可能存在的风险。

在求美者本人专业知识欠缺的情况下,一些不正规的整形美容机构,在利益的

